

## Upute korisnicima mobilnosti o postupanju u slučaju više sile

Klauzula „više sile“ priznat će se svim korisnicima, domaćim i stranim sudionicima koji predoče odgovarajuću preporuku/uputu nadležnog tijela iz svoje matične države. Troškovi nastali zbog tih okolnosti bit će prihvaćeni, a treba ih navesti u izvještajnom obrascu.

VEVU Korisnik/sudionik mobilnosti suočen s višom silom mora bez odlaganja dostaviti službenu obavijest Erasmus koordinatoriци matične visokoobrazovne ustanove neovisno nalazi li se sudionika na mobilnosti pa ju prekida ili bila u pripremi provedbe te korisnik uslijed situacije više sile odustaje on iste.

- Informaciju o nastaloj izvanrednoj situaciji koja potencijalno spada pod višu silu potrebno je javiti Erasmus koordinatoriци Veleučilišta putem službene elektroničke pošte, koja će vas Vas povratno izvijestiti o odluci Agencije (AMPEU) o priznavanju više sile te o daljnjim uputama za postupanje.
  - Ako postoje troškovi nastali prije otkazane mobilnosti (npr. trošak aviokarte) ili tijekom prekinute mobilnosti (npr. unaprijed plaćeni najam stana) potrebno je **zatražiti refundaciju**. Molimo čuvajte svu korespondenciju o pokušaju ostvarivanja refundacije u projektnoj dokumentaciji!
  - U mailu obavjesti o nastaloj situaciji više sile šaljete izjavu o prekidu mobilnosti s navedenim razlozima za to, kao i svu popratnu dokumentaciju (računi, dokazi plaćanja, dokaz o pokušaju refundacije nastalog troška).
1. Ukoliko je sklopljen ugovor sa sudionikom mobilnosti, napravit će se raskid istog ugovora sa sudionikom zbog više sile.

Svaki slučaj više sile razmatrat će se pojedinačno.

Detaljnije o Postupanju za korisnike programa Erasmus+ i Europske snage solidarnosti u slučaju više sile u kontekstu izbijanja koronavirusa možete pročitati na [stranici AMPEU](#), također detaljnije informacije možete pročitati i u [Uputama o postupanju prijave i evidencije mobilnosti s višom silom](#) utvrđenim od strane AMPEU.

Pročitajte još:

[Često postavljana pitanja](#)

[\*Preporuke studentima i visokim učilištima u kontekstu pandemije koronavirusa\*](#)

[Izvještaj ESN-a o utjecaju COVID-19 na razmjenu studenata u Europi](#)

Izuzetno je važno redovito pratiti informacije i preporuke [Ministarstva europskih i vanjskih poslova](#), [Ministarstva zdravstva](#), [Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo](#) i [Svjetske zdravstvene organizacije](#).